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KJ 120 H/99

Forslag til løsning

Oppgave 1

a)  

Bare hydrogener alfa til en karbonylgruppe blir erstattet med deuterium 
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b)  


c)
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Oppgave 2 
a)  

[image: image3..pict]ClCH2CH2NH2 er en svakere base enn CH3CH2NH2.   En klorsubstituent er elektrontiltrekkende sammenlignet med et hydrogen og vil derfor destabilisere den portonerte basen på grunn av frastøting mellom positiv ladning på nitrogenet og den partielle positive ladningen på C-2 på grunn av C-Cl:

b )  

Det ledige elektronparet på N i anilin er delokalisert og derfor mindre tilgjengelig for reaksjon med et proton.

[image: image4..pict]
c)  
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Oppgave 4 
a)  
Fire isomere er mulig:
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b)  

i)  Et kiralt produkt dannes fra et akiralt utgangsstoff. Begge enantiomerene dannes i like store mengder.

ii)  En forbindelse med et stereosenter omdannes til en forbindelse med to stereosentra. Det nye stereosenteret kan enten være R eller S.  
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